



В Кировской области местный житель, обвиняемый в убийстве малолетнего ребенка, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кирова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, днем 11 мая 42-летний кировчанин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оставшись наедине с полуторагодовалым ребенком своей знакомой, который проснулся и стал плакать, чем мешал мужчине отдыхать, нанес ребенку удары по голове, а затем совершил его убийство, выкинув мальчика с балкона 5-го этажа.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Фигуранту дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1595898>